VENDREDI 29 MAI

ORTHOGRAPHE : revoir les mots pour la dictée du mardi 2 juin.

CALCUL MENTAL : revoir les tables de 2 et de 5.

LECTURE : « le coronavirus » Lire le chap.4 qui se trouve dans la rubrique « lecture ».

Répondre aux questions suivantes

a. Quelles sont les personnes fragiles qui peuvent attraper le coronavirus facilement ?

Les personnes ageées et les personnes déja malades.
b. Comment aide-t-on les personnes fragiles a combattre la maladie ?

Ces personnes vont trouver de I'aide a I'hépital, avec des respirateurs par exemple.

c. Pourquoi demande-t-on aux personnes fragiles de rester chez eux ?

Pour étre sr de ne pas attraper le coronavirus en sortant de chez eux.
d. Pourquoi ne faut-il pas rendre visite aux personnes fragiles ?

Car on risque de contaminer ces personnes fragiles.

GEOMETRIE : fichier p.35

CONJUGAISON : |e futur des verbes « étre » et « avoir »

9 % Conjugue ces verbes au futur, a la personne
demandée.

a. avoir : Nous ...
b. avoir : tu ...

c. étre :il ...

d. avoir : elles ...

8. Etre « je..,

f. avoir : vous ...

a. Nous aurons
b. Tu auras

c. ll sera

d. Elles auront
e. Je serai

f. Vous aurez

(inutile de recopier les phrases, écris juste le pronom avec son verbe conjugué)

@i Recopie et compléte ces phrases en

conjuguant le verbe étre au futur.
a.Tu ... un artiste formidable.
b. Nous ... bientét la.

c. Aprés ce match, ils ... champions.

d.Vous ... en vacances a la fin de la semaine.

e.Je ... de retour samedi soir.

a. Tu seras

b. Nous serons
c. lls seront

d. Vous serez

e. Je serai


asus
Machine à écrire
Les personnes âgées et les personnes déjà malades.

asus
Machine à écrire
Ces personnes vont trouver de l'aide à l'hôpital, avec des respirateurs par exemple.

asus
Machine à écrire
Pour être sûr de ne pas attraper le coronavirus en sortant de chez eux.

asus
Machine à écrire
Car on risque de contaminer ces personnes fragiles.
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MATHS : le LITRE

B * Associe chaque récipient a sa contenance.

D « Combien faut-il de bouteilles
de 1 L pour remplir cette bouteille ?

1L+ 1L =2L
Il faut la remplir 2 fois

B * Combien ce pack
contient-il de litres d’eau ?

6x2 =12 L

Ce pack contient 12Litres

CALCUL : fichier p.29

LEXIQUE : les synonymes

Bl Réécris chaque phrase en changeant
le verbe en gras par un synonyme.

o Je mets des livres sur l’étagérc. Je pose ou je range
» Léa met un blouson, Léa porte ou enfile
o Chris met la clef dans la serrure. Chris entre

9 Pﬂpd met un cadre au mur. Papa accroche ou

pose



asus
Machine à écrire
1L

asus
Machine à écrire
700L

asus
Machine à écrire
100L

asus
Machine à écrire
10L

asus
Machine à écrire
1L + 1L = 2L

asus
Machine à écrire
Il faut la remplir 2 fois

asus
Machine à écrire
6x2 = 12 L

asus
Machine à écrire
Ce pack contient 12Litres


